



В Оренбургской области возбуждено уголовное дело о необеспечении сохранности объекта культурного наследия

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, должностные лица инспекции государственной охраны объектов культурного наследия Оренбургской области в нарушение требований федерального законодательства в период с 20 августа 2019 года по 31 августа 2020 года выдали разрешения ООО «СКИБ» на выполнение работ по сохранности объекта культурного наследия «Спуск к реке Урал». Документы, обосновывающие законность проведения работ по сохранению объекта культурного наследия, рабочей документации по реставрации объекта и сведений о лице, на которое возложен технический надзор на объекте, регламентированный ГОСТ и требованиями Росстандарта, отсутствовали. В результате реставрация объекта проведена с грубым нарушением требований закона, что повлекло образование дефектов, влияющих на безопасность его эксплуатации, увеличение нагрузки на ступени в два раза, неустойчивое состояние отдельных элементов балясин, неустойчивое состояние декоративной чаши на верхней балюстраде, неустойчивое состояние поручней над лопнувшими балясинами, кроме того лопнули плиты облицовки, что в совокупности создает угрозу жизни и здоровья для прохожих. Ориентировочная стоимость исправления дефектов облицовки конструкций объекта составляет 5 миллионов рублей.

В настоящее время следователями производятся следственные и процессуальные действия, направленные на объективное и всестороннее установление обстоятельств реконструкции объекта культурного наследия.

02 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1578583>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
